

# 贵州省地矿局 114 地质大队 党史学习教育暨“牢记殷切嘱托、忠诚干净担 当、喜迎建党百年”专题教育 简 报

(第 6 期)

编辑：114 队党委办公室

时间：2021 年 4 月 20 日

---

## 贵州省地矿局 114 队经济实体党支部、经营部 党支部共同开展“党旗漫卷地矿一线，党建引领 培育提升地灾防治能力建设”主题党日活

2021 年 4 月 16 日，以习近平生态文明思想为指导，结合省地矿局 114 地质大队党史学习教育工作要求，该队经济实体党支部、经营部党支部同遵义市凤冈县自然资源局党员一起，到遵义市凤冈县琊川镇文化陈列馆开展“党旗漫卷地矿一线，党建引领培育提升地灾防治能力建设”主题党日活动，共 80 余人参加此次活动。

一、党员不忘初心，干部勇于担当。

上午，全体党员参观了瑯川县文化陈列馆，了解了红军长征中，到达瑯川后建立了“偏刀水苏维埃”革命政权——中央红军第九军团，确定了以罗炳辉为军团长、蔡树潘为政委的红九军团，播撒了革命火种。此次活动让大家接受了革命传统教育，感悟了长征精神，他们纷纷表示，要发扬革命先烈的艰苦奋斗精神，不忘初心、勇担使命，以更加饱满的热情和高昂的斗志投入到工作中去。

## **二、党旗漫卷一线，党建引领技术。**

一是让地灾防治知识和自然资源政策法规进小学、进田地、进群众。该队委派专业技术人员协助凤冈县自然资源局开展“4·22 世界地球日”宣传工作，进入进化镇临江完小、临江村，去到学生中、群众家中开展地灾防治知识普及活动，引导大家树立防灾减灾意识，提升灾害预警、避灾自救的能力。

二是进一步宣传习近平总书记生态文明思想。为树立“尊重自然，顺应自然，保护自然”生态文明理念，加强与地方技术工作交流，两单位联合开展了“传播减灾文化 共建平安家园”主题活动，该队生态环境工程院院长林德洪作专题讲座，对凤冈县近年来大力贯彻习近平生态文明思想的实践进行了深入解析，并就下一步生态保护工作开展的方向提出了探索性的建议。

## **三、红色基因传承，时代旋律共唱。**

此次活动的开展，进一步加深了该队与地方职能部门的相互了解，在引导党员干部坚定理想信念，不忘初心、感恩奋进的基础上，将党史学习教育、党建引领生态保护业务拓展及为地方提供地质灾害预警自救专业技术公益宣传服务相融合，是一次从“学党史、悟思想”到“办实事、解难题”的有效尝试，为我队工作高质量“开新局”奠定了基础。





